KonTposbHas padora no teMe: «COOTHOIIEHHS MexKIy CTOPOHAMHU M YIVIAMHU
TpeyroabHuka. CKaJIsipHOe NPOH3BeleHNe BEKTOPOB»

Bapuanr 1
Yacrs 1
. 1 3
Al. Ha eanHA4YHOH OKPY)XHOCTM JIEKMT TOYKA M(*E;-z—).
Torma sin £ AOM paseH:
1 1 V3 V3
a) - E 6) E B) 7 F) - 7
A Y
M
\ :
B(-1; 0) O A(1; 0)

A2.
Ecnu a{%—4}, b{-3; 5}, 0 a-b paBHO:
a)14  0)- 14 B)-23  1)-26
A3.
B Tpeyronmvuuke ABC ctopous AB = 6 cm, BC = 342 cM,

£ B = 135°, Torga cropona AC Gyaer paBHA:
a)3vV2Zem 6)6vV2em  B)6em 1) 3V10cem
Yactp 2

- = —\—-
B1. |a| = 2, |b| =6, a b = 60°, Torza cKajJApHOEe NMpPOH3BEJIe-

HUe BEeKTOPOB aub OyZeT paBHO
B2. B rpeyronsruke ABC A(1;3), B(-2; 2), C(0: -4). Torga
E- z’Té OyJeT paBHO
B3. B rpeyronshuke ABC AB = 4 c¢m, AC = 6 cm, £ BAC = 45°.
Torga mnomane TpeyronsEHKA ABC paBHA
B4. 3nauenune Boipaskenusa tg 135°%sin 150° - cos 180° paBmO

B5. Ha pucysnke croposa MN papna
M
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KonTpoanHasi padora no teme: «COOTHOIIEHUS MexKIy CTOPOHAMHU H YIJIAMHU
TpeyroabHuka. CKajJIsipHOe NPOoH3BeleHNe BEKTOPOB»

BapuanT 2
Yacrtp 1
Ny -~ 3.1
Al. Ha eamHHYHONl OKPYKHOCTU JIEKHT TOouKa M (——2~;—9-).
Torga cos £ZAOM paseH:
1 1 V3 V3
a) - E 6) E B) ? F) - ?
y
M
>
B(-1;0) O| A(1; 0)
A2,
Ecmm a{—2; -4}, b{8; - 2}, To a-b pasHo:
a) 14 0)- 14 B) 2 r)—2
A3.

B tpeyronsHuke ABC ctoponrl AB = 2 ¢M, BC = \/E cM

£ B = 135°. Toraa cropona AC 6yger paBHa:
r) V10 cm

a)vV2em 6)2vV2em B)2cem
Yacrtnb 2

Bl1. . |El = 3, |5| =4, a-b=8. Torza KOCHHYC yrija MexJIy BeK-

TOpaMu aub Oyaer paBeH
B2. B TtpeyroasHuke ABC A(-2;5), B(0; 2), C(1: 4). Toraa

AB.BC Oyaer paBHO
B3. B TpeyroaeEuke ABC AB = 4 cm, AC = 5 cM, £ BAC = 60°.

Toraa niomanb TpeyroiabHHka ABC paBHa ,
B4. 3mnauenue BHpa)kemna cos 90°sin 120° - tg 180° pasHo

B5. Ha pucynxe cropona MN pasna
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